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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

Ερώτηση 
 
Προς τους Υπουργούς: 
-Υγείας 
-Κλιματικής κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
 
 
Θέμα: «Να διασφαλιστεί η εύρυθμη ομαλή λειτουργία του τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του 

Γ.Ν. Βενιζέλειου και η άμεση αντιμετώπιση των ζητημάτων πυρασφάλειας» 

 

Για τον σχεδιασμό, την επιχειρησιακή επάρκεια καθώς και το σχέδιο εκκένωσης  του τμήματος 

Επειγόντων Περιστατικών του Γ.Ν. Βενιζέλειου έχουν κατατεθεί επανειλημμένες αναφορές του 

Διευθυντή του ΤΕΠ, της Παιδιατρικής Κλινικής και της Τριμελούς Επιτροπής Ιατρών, από τις οποίες 

προκύπτουν εύλογα ερωτήματα που αφορούν όχι μόνο στη λειτουργία του τμήματος, αλλά και στην 

ασφάλεια των ασθενών, των συνοδών και των εργαζομένων. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με τις προτάσεις και επισημάνσεις των παραπάνω, η μεταφορά του 
Παιδιατρικού ΤΕΠ στον υπόγειο χώρο του ΤΕΠ ενηλίκων έχει αυξήσει σημαντικά τη συγκέντρωση 
πληθυσμού σε έναν ήδη επιβαρυμένο χώρο, όπου καθημερινά εξυπηρετούνται εκατοντάδες 
ασθενείς, ενώ η κατάσταση δυσχεραίνεται έτι περισσότερο σε συνθήκες πλήρους εφημερίας του 
νοσοκομείου. 

Παράλληλα, επισημαίνεται ότι οι εκτεταμένες εργασίες ανακαίνισης έχουν επιφέρει ουσιώδεις 
μεταβολές στη χωροταξική διάταξη του ΤΕΠ, γεγονός που καθιστά αναγκαία την επικαιροποίηση και 
την ουσιαστική αξιολόγηση του σχεδίου εκκένωσης και της συνολικής πυρασφάλειας του χώρου,  
ενώ στην κατεύθυνση αυτή, έχει ήδη υποβληθεί αίτημα προς την αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία 
για κατεπείγοντα επιτόπιο έλεγχο και αξιολόγηση της επιχειρησιακής επάρκειας του σχεδίου 
εκκένωσης. 

Επειδή πρέπει να διασφαλιστεί η εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του τμήματος Επειγόντων 
Περιστατικών του Γ.Ν. Βενιζέλειου και να αντιμετωπιστούν άμεσα τα ζητήματα πυρασφάλειας.  

Επειδή η ασφάλεια ασθενών, συνοδών και εργαζομένων αποτελεί προτεραιότητα. 

Επειδή ευκταίο είναι, δεδομένων των καλών προθέσεων της διοίκησης, των ιατρών, του 
νοσηλευτικού προσωπικού και των εργαζομένων να υπάρχει πνεύμα κατανόησης και καλής 
συνεργασίας μεταξύ των αρμοδίων για την άμεση και αποτελεσματική επίλυση των ζητημάτων. 

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 

-Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να διασφαλιστεί η συνέχιση της εύρυθμης 

και ομαλής λειτουργίας του τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του Γ.Ν. Βενιζέλειου και να 

αντιμετωπιστούν άμεσα (τυχόν) ζητήματα πυρασφάλειας; 
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-Έχετε λάβει γνώση των προτάσεων από τον Διευθυντή του ΤΕΠ, από την Παιδιατρική Κλινική και την 
Τριμελή Επιτροπή Ιατρών για  τη μεταφορά του Παιδιατρικού ΤΕΠ; Που στηρίχθηκε η απόφαση 
μεταφοράς  του παιδιατρικού ΤΕΠ; 

-Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία, για την αξιολόγηση της 
πυρασφάλειας και της πραγματικής επιχειρησιακής δυνατότητας εκκένωσης του ανακαινισμένου 
ΤΕΠ μετά τις χωροταξικές αλλαγές; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 




